

武警医院表彰会 “特殊”嘉宾来颁奖

李若愚/文 金鹏/摄



近日,武警嘉兴医院举行表彰大会。全体员工齐聚一堂,收获荣誉、分享喜悦,翘首未来、载誉前行。36个单位、52名个人在会上受到表彰。不同于以往传统的授奖形式,此次的颁奖环节邀请了10名“特殊”嘉宾。他们中有“一眼就能认出的共产党员”的退休主任、有答应病人“尽120%努力兑现100%承诺”的骨科医生、有被网友称为“爱心天使”的手术室护士、也有不畏社会“潜规则”力行义举的好保安……特邀嘉宾身份职责不尽相同,却都数十年如一日扎根岗位、无私奉献、待患如亲、化爱为生。奖牌和证书的传递不仅是“正能量”的接棒,也象征着全院上下风雨同舟、乘风破浪的决心。

南湖打造万人百亿企业“放心消费圈”

为促进市场经济良性发展,保护知名企业健康成长,维护消费者合法权益不受侵害,营造公平、公正、诚信经营的消费环境,3月13日,嘉兴市南湖区“闻泰通讯消费者权益服务站”在闻泰通讯股份有限公司正式揭牌成立,标志着南湖区消费维权网络的延伸和覆盖,通过打造超万人企业诚信商圈,实现消费维权零距离,营造“放心消费在闻泰”的氛围。

据了解,闻泰通讯股份有限公司成立于2006年,2016年产值达到120亿元,成为南湖区产值最高、人数最多的企业。目前,企业内员工有1.1万余人,企业内部有餐饮、百货、副食品、理发、桌球等市场

主体10余家。为确保万名企业职工的消费安全,让企业职工放心消费,企业和市场监管部门工作人员在前期做了大量的筹备工作,配备了专职人员和联络员、制订了相关管理制度、对闻泰商圈商家进行约谈,创设了消费维权联络站,商圈经营户都签订了诚信经营承诺书。南湖区市场监管部门将依托“服务站”的设立,把消费维权问题处理在萌芽状态,争取不出厂解决纠纷。同时对接企业消费维权联络员,方便员工消费投诉及处理,企业可以成立消费维权教育基地,组织学习维权知识,加强消费者自我保护意识。

俞苗 章鸣泽/文

默小姐的美食日记20

美善品味: 极享健康品质, 百变烹饪弹指之间



厨艺不精,
餐费昂贵,
在美善品味
照样做饭、吃的健康。



麻婆豆腐、炒四季豆、龙井虾仁、糖醋小排……你想吃的,想做的,现在有一款德国厨房神器就可以轻易帮你解决以上问题。为此,我们来到了嘉兴南湖区城南路万科旁的美善品味餐厅一探究竟。

走进店里,混搭的风格让你一进门就很舒服,无论是墙壁,桌椅,台灯还是装饰的摆件,哪怕是一张菜单和一个餐盘都能传递出浓浓的文艺气息,小资的气氛充斥着整个餐厅。如果你是文艺青年,那么我敢肯定,你一定会爱上这家店。

“与以前相比,现在的人开始注意饮食的荤素搭配、营养健康了,家里也有了限盐勺、限油勺。人们的饮食理念从向往大鱼大肉,到鱼肉不再是奢侈品。”餐饮店老板是个年轻的小伙,但说起健康饮食,却颇有一番自己的见解。他说,以前人们最关注的是味



道,而现在最关注的却是养生。

“借鉴一些国外的饮食理念,改造、充实国人的餐食,做到与时俱进,对提升我们的健康水平不无益处。”如今,由于运动少加上膳食结构不合理,很多年轻人超重。肥胖意味着更多的疾病风险。本该是最具活力的时期,一些年轻人却发现自己患上了糖尿病、心脑血管疾病等一向被认为是“老年病”的疾病。

美善品味餐厅不仅是一家产品展示点,也是一家地地道道的美食店,糖醋小排,回锅肉,清蒸鲈鱼,你想要吃的美食,这里应有尽有,从家庭菜式到饕餮

盛宴,一定能满足你味蕾的极致需求。在这里也设立了“私人定制”套餐,会根据你的喜好,搭配相应的菜式和红酒。

当然这些大多数都是来自于美善品多功能食品料理机,它是全世界最小的无油烟移动厨房,12大功能集于一身,芯片内置188道中西菜谱,融合蒸,煮,炒,磨,揉等技艺,触摸屏搭配一键式选择钮,仅以单指便能轻松操作从烹饪菜鸟,日常烧菜,烹饪达人到专业星级大厨均可使用。

想体验健康美食,就来真善品味餐厅吧! 想要解放双手,就来用真善品吧!

